BURMISTRZ MIASTA | GMINY
57-420 RADKOW

Zarzadzenie Nr ..&9|09. ...
Burmistrza Miasta i Gminy Radkow
z dnia 28 sierpnia 2009 roku

w sprawie ustalenia stawki bazowej czynszu

Na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzadzie gminnym (tekst

jednolity: Dz. U. z 2001 roku Nr 142, poz. 1591 z p6zniejszymi zmianami) w zwiazku z art. 8 pkt. 1

ustawy z dnia 21 czerwca 2001 roku o ochronie praw lokatoréw, mieszkaniowym zasobie gminy i 0

zmianie Kodeksu cywilnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2005r. Nr 31, poz. 266 z pézniejszymi zmianami) i

~ § 11 ust. 2 uchwaly Nr V/25/07 Rady Miejskiej w Radkowie z dnia 31 stycznia 2007 roku w sprawie

wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Radkow na lata 2007 -
2011(Dziennik Urzedowy Wojewddztwa Dolnos$laskiego Nr 79, poz. 900 z dnia 23.03.2007r.) -

zarzadzam, co nastepuje:

§1
Ustala sig stawke bazowg czynszu w wysokosci 2,40 zi/m?.
§2

Traci moc zarzadzenie Nr 37/08 Burmistrza Miasta i Gminy Radkéw z dnia 16 maja 2008 roku w

sprawie ustalenia stawki bazowej czynszu.

~
§3
Wykonanie zarzadzenia powierza sie Dyrektorowi Gminnych Zakladow Uzytecznosci Publicznej w
Radkowie.
§4

Zarzadzenie wehodzi w zycie z dniem podpisania, z mocg od 1 wrze$nia 2009 roku.




KALKULACJA
STAWKI BAZOWEJ CZYNSZU

NA 2009/2010 ROK
Zalozenia:
1. Wskaznik wysokosci sredniego C?ynszu w porownaniu do stawki bazowej
(90194,28/29416.8 ) / 2,40 = 1,27753

2. Termin stosowania 01.09.2009+31.08.2010r.

3. Kalkulacja oparta o:
- Powierzchnig lokali mieszkalnych planowana w oparciu o stan na dzien
19.05.2009 z uwzglednieniem sprzedazy.
- Koszty roku 2008
- Wskaznik inflacji za 2007 rok - 4.3 %
- Wskaznik inflacji za 2008 rok -4.2 %
- Wskaznik inflacji za 2009 rok - 2.0 %
- Fundusz remontowy ,konserwacja, naprawa i usuwanie awarii przy}eto
w oparciu o zapisy Uchwaty Rady Miasta Nr V/25/07 z dnia 31 stycznia 2007¢
w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobemn
gminy zwigkszony o wskaznik inflacji roku 2007 , 2008.
4. Stawka odtworzenia 1 m’ powierzchni uzytkowej lokali mieszkalnych
dla wojewddztwa dolnoslaskiego - 3097, 00 zl.
Obecna stawka bazowa czynszu 2,40 zi fm
6. Maksymalna stawka czynszu 4,32 zl/m’ stanowi obecnie 1.674 % 1/12 stawki
odtworzenia 1 m’ powierzchni lokalu mieszkalnego na terenic  woj.
dolnoslaskiego.
7. Wskaznik pow. uzytkowej lok. mieszalnych do catkowitej pow. uzytkowej lokals
obstugiwanej przez zaklady 0,5756

n

Dane:

- Powierzchnia: _
stan na 19 maja 2009 - 29 416.80 m”
planowana sprzedaz 15 lokali po 52,50 m” = 787.50 m’
powierzchnia obliczeniowa _ = 28 629.30 m’

- Koszty:

a) Fundusz Remontowy ( budynki)
578 000 * 0,5756*1,043%1,042 = 361 576,88 71

b) Koszty adrninistracg'i
12 m-cy x 0,57 z/m"” x 28 629,30 = 195 824,41 7}

¢) Podatek od nieruchomosci:
(0,62+ 0,37 x 6,0) x 28 629,30

81 307,21 zi

d) Oplaty stale:
-energia elektryczna0,5756%*97654.80 zt*1.02 = 57 334.30 71
-ustugi kominiarskie0,5756*14 982,70 z1*1.02 = 8 796.52 7

- ushugi deratyzacyjne0,5756*2 002.00%1,02 = 1175.40 7!
- przeglady:
kominow0.5756*10 335,00%1,02 = 6 067.80 zI
instal.elektr. 0,5756*0,0%1,02 = 0.00 zi

instal.gazowej 0,5756* 4130.,00%1.02 = 2424.77 71
razem = 75 798,79 7}




e) Konserwacje, naprawy i usuwanie awarii
(45 666,67 + 108 333,34* 0,5756) *1,043*1.042 = 117 400,41 zi

f) Koszty podatku VAT rozliczonego procentowo ( 51 % stawki )
(361 576,88 +117 400,41 +75 798.79)*0.07 x 0.51 *0.5756
11 400,05 z1
g) Koszty remontu i napraw lokali mieszkalnych
196 000 *1,043*1,042 = 213 013,98 zi

Razem planowane koszty:
361 576,88 + 195 824,41 + 81 307,21 + 75 798,79 +
+117 400,41 + 11 400,05 +213 013,98 = 1056 321,73 «l

III.  Obliczenie stawki bazowej czynszu:

1056 321,73 :28629,30: 12 m-cy : 1.27753= 2.4068 7/m’ miesigcznie,

pl‘Z)’J eto 2,40 zl/m? - stawka moze by¢ tylko parzysta.

IV.  Analiza:
a. Roczne przychody 2,40 x 28 629,30 x 12 x 1.27753 = 105335394z

2.Proponowany wzrost do obecnej stawki bazowej(2,40 / 2.40-1)*100 = 0%

3.Sredni czynsz zt / m” lokalu mieszkalnego 2,40 x 1,27753 = 3,066121/ m’

4 Maksymalny czynsz na terenie gminy 2,40 x 1,8 =4.32 z1 / m’

5.Warto$¢ wskaznika porownujacego maksymalny czynsz w stosunku do 1/12
wartosci odtworzenia 1 m’ powierzchni uzytkowej lokalu mieszkalnego =
4.32 71, co stanowi 1,67 % miesiecznej stawki odtworzenia 1 m” powierzchni

lokalu.

6.Wysokos$¢ podstawowej stawki czynszu lokali socjalnych wyniesie
2,40 *(1-0,40)* 0.5 = 072 zi/m’.




